

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Уважаемые товарищи! В канун великого праздника — Дня Победы мне очень хотелось бы поблагодарить армянский народ, который так душевно встретил нас, раненых бойцов Красной Армии, в грозные дни Великой Отечественной войны.

Несколько месяцев я лечился в госпитале № 1473, который находился в школе им. Тельмана на проспекте Орджоникидзе в гор. Ереване. Существует ли еще эта школа? Знают ли ученики, что в школе был госпиталь? Прошло более 40 лет, но никогда не забудутся дни, проведенные на армянской земле, внимание врачей, забота сестер и обслуживающего персонала госпиталя. Спасибо тебе, город Ереван!

Ю. СКАТКИН,

участник Великой Отечественной войны.

г. Москва.

...Чем измерить душевную стойкость матери, которая с каждой пришедшей с войны «похоронкой» погибала сама и вновь поднималась. Не могла иначе, потому что другие сыновья продолжали воевать. И она мысленно заслоняла каждого сердцем... Велик был подвиг матерей в годы войны. Не дождавшись своих сыновей, они находили в себе силы жить во

имя памяти о подвиге вчерашних мальчишек. Ведь говорят, что человек умирает только тогда, когда умирает память о нем.

Пять сыновей бабушки Мариам Мурадян не вернулись с фронта. Старший — Асатур погиб в фашистском концлагере на территории оккупированной Польши. Без вести пропали на дорогах войны Мехак и Соломан. Смертью храбрых пали, защищая Родину, младшие Мурад и Оганес, офицеры-танкисты. Все они ушли на фронт с первых дней войны. Это была дружная трудолюбивая семья. Советская семья. Враг не учел того обстоятельства, что таких семей в нашей стране было не один миллион, что наши матери с колыбели воспитывали сыновей в любви к своей Родине. Пять сыновей было у бабушки Мариам...

Э. МОСИНЯН,

майор в отставке.

г. Алаверди.

Я хочу рассказать о своем боевом друге, отважном минометчике — комсомольском вожаке Караханяне Исааке Погосовиче.

В 1943 году Исаак Караханян отважно дрался с врагом на Кубани. Противник, укрепив-

шись на Голубой линии, пытался во что бы то ни стало удержать важный прибрежный участок земли. 89-я стрелковая дивизия, где воевал Караханян, входила в состав 18-й армии, которой предстояло уничтожение противника в Новороссийске.

Наступление началось ранним сентябрьским утром. Как только стрелки после артиллерийской подготовки поднялись в атаку, командир минометного расчета комсомолец Исаак последовал за ними. С безымянной высоты ударили два вражеских пулемета. Стрелковая рота залегла. Караханян быстро занял позицию в воронке от снаряда. Четыре мины — и пулеметы противника навсегда замолчали. Пехотинцы продолжали успешное наступление...

...Указом Президиума Верховного Совета СССР старший сержант Исаак Погосович Караханян награжден орденом Славы первой степени.

Сейчас подполковник в отставке трудится в управлении коммунального хозяйства Еревана. Он частый гость среди учащейся молодежи.

А. КУЛАКОВ,

ветеран войны, гвардии подполковник в отставке.

г. Алма-Ата.